
 

 

 
ATA DA 1ª  REUNIÃO ORDINÁRIA (FEVEREIRO/2025) 

 

Ao vigésimo dia do segundo mês do ano de 2025 em primeira convocação às 
19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, 
regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº002/PREF/CC/SERS/2020, 
deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da 
SUBPREFEITURA CIDADE TIRADENTES, sob condução temporária do/a Sr(a). 
ROSA APARECIDA APOLINÁRIO E RAFAEL L.P. BARBOSA.  
Responsável pela elaboração da presente ata: ROSA APARECIDA APOLINÁRIO. 

 
Contou-se com a presença de 09(NOVE) Conselheiros Titulares, 08(OITO) 
Conselheiros Suplentes, Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme 
lista que se segue: 

 

Função Nome Presença Justificativa 

Conselheiro(a) Titular Juliano Stevenson de Araújo Pinto Presente - 

Conselheiro(a) Titular Ednaldo Paiva dos Santos Singillo Presente - 

Conselheiro(a) Titular Francisca Ribeiro da Silva Presente - 

Conselheiro(a) Titular Glaucia Paiva dos Santos Presente - 

Conselheiro(a) Titular William Ribeiro de Brito Diogo Presente - 

Conselheiro(a) Titular João Lucas Ribeiro de Brito Presente - 

Conselheiro(a) Titular Kelly Elisângela de Oliveira Presente - 

Conselheiro(a) Titular Thays Cristina dos Santos Presente - 

       Conselheiro(a) Titular 

          (Estrangeiro(a) 

Agrimilda Morinigo Roman Presente  

Conselheiro(a) Suplente Gilmar Henrique Fonseca Santos Ausente - 

Conselheiro(a) Suplente Isabel Cristina Felipe Presente - 

Conselheiro(a) Suplente Eliane Aparecida Xavier Saragosa Presente - 

Conselheiro(a) Suplente Daiana Simplicio da Silva Pereira Ausente - 

Conselheiro(a) Suplente Jacqueline Santos de Lima Ausente - 

Conselheiro(a) Suplente Otávio Augusto da Silva Militão Presente - 

Conselheiro(a) Suplente Angelo Adomiran Guilherme Ausente - 

Conselheiro(a) Suplente Márcia Keiko Marianno Kawagoe Ausente - 

Conselheiro(a) Excedente Tatiane Silva dos Reis Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Evelin Cristina dos Santos Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Rosângela Gomes de Melo Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Antônio Nogueira dos Reis Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Jozivaldo Moreira de Lima Presente  



 

 

Conselheiro(a) Excedente Julio Alves Moreira Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Caique Alves de Souza Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Carla Aparecida Chian Lieto Presente - 

Conselheiro(a) Excedente Cecilia Gonçalves da Silva Santos Presente - 

Conselheiro(a) Excedente   - 

Interlocutor (a) Rosa Aparecida Apolinário Presente - 

Interlocutor(a) Rafael L.P. Barbosa Presente - 

Assessor do Gabinete Fábio Junior de Senna Presente - 

Coord. de Governo Local Raimundo Silva Vieira Presente - 

   - 

Munícipe Patricia Diego Presente - 

Munícipe Francisco Alves de Lima Presente - 

Munícipe (Liderança) Deise Rosane  Presente - 

Munícipe Marcelo P. Jesus Presente - 

Munícipe Alice Cardoso Negretti Presente - 

 
 

PAUTA ABERTA 

 

Verificação de quórum e leitura da pauta 
 

A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Sr. (a) \ROSA APARECIDA 
APOLINÁRIO, que informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial da 
Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta: 
 

1*Apresentação dos Conselheiros e Interlocutores 

2*Eleição do Coordenador, Secretário e Secretário Adjunto 

3*Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias Anual  

4* Encerramento. 
 

1 – Após apresentação dos Conselheiros Titulares e da Conselheira Imigrante, foi feita a 

Leitura da pauta, iniciou-se a reunião com a votação para Coordenador, questionado quem 

gostaria de se candidatar, somente a Conselheira Gláucia Paiva dos Santos, se manifestou, 

e por unanimidade e consentimento de todos os conselheiros titulares presente, decidiu-se 

que ela será a Coordenadora do Conselho Participativo Cidade Tiradentes; 

1.1. Seguindo a pauta da reunião, foi feita a eleição da primeira e segunda secretária, que 

ficou definido pelo presentes :- como primeira secretária a Sra.Thays Cristina dos 

Santos Soares, e como segunda secretária a Sra. Kelly Elisângela de Oliveira. 

1.2. Definição do calendário de Reuniões, após conversarem decidiu-se que as reuniões 

serão realizadas toda última quinta feira de cada mês (Março:- 27; Abril:- 24; Maio:- 



 

 

29; Junho:- 26; Julho:- 31; Agosto:- 28; Setembro:- 25; Outubro:- 30; Novembro:- 27 

e Dezembro a definir). 

1.3. Os Conselheiros questionaram o porque dos Suplentes não estarem no Grupo de 

whats App, e a interlocutora disse que irá perguntar, a Coordenadora Gláucia, também 

irá fazer um e-mail para saber. 

1.4. Questionado sobre uma página do Facebook em nome do Conselho Participativo, a 

interlocutora respondeu que era uma página antiga e que já foi extinta. 

1.5. A Sra. Kelly, solicitou a interlocutora o Regimento Interno da gestão anterior, para 

comparação com o novo, e a mesma ficou de providenciar as cópias; a Sra. Kelly 

perguntou também se poderiam fazer alteração no novo Regimento Interno, e a 

interlocutora respondeu que as alterações solicitadas no ano passado já foram 

realizadas e publicadas, mas que iria se informar a respeito; 

1.6. Após as falas dos Conselheiros Titulares eleitos, se apresentando aos demais e 

falando um pouco sobre como será o mandato, e em sua maioria a fala foi pedindo 

para que todos trabalhassem pelo bairro e pela população, de maneira correta e 

fazendo políticas públicas; 

1.7. A Coordenadora e  demais Conselheiros, pediram a prestação de contas do 

R$6.000.000,00 de 2024; 

1.8. Os Conselheiros Caique, Ednaldo, Glaucia e Kelly, cobraram a presença do 

Subprefeito na Reunião e também reclamaram que esteve presente na posse dos 

mesmos no Tetro Municipal, que foi a única Subprefeitura que não teve representante; 

1.9. Sra. Rosangela, em sua fala, disse que temos que valorizar mais os talentos artísticos 

do território, pede mais moradia, conservação do meio ambiente, e também fala da 

prestação de contas; 

1.10. Sr. Ednaldo , pede para constar em ata, que os conselheiros não vão aprovar nada 

este ano se não tiver a prestação de contas dos R$6.000.000,00/2024, querem saber 

as obras que já foram feitas e as que estão por fazer, perguntam sobre a drenagem 

da Av. dos Metalúrgicos até o setor 65, pediram também a prestação de conta do 

Conselho anterior (Ofícios e protocolos);  

 

 

DESCRIÇÃO DE TÓPICOS COMPLEMENTARES (CASO NECESSÁRIO): 

1.Foram passados alguns informes sobre a Pré Conferência da Saúde, e a Consulta Pública 

do Monumento Natural Pico do Votussununga e a Abertura de eleição para os Conselhos 

Gestores de Parque. 

 

 
  



 

 

 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO: 
 
- PAUTA ÚNICA:- PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTE AOS r$6.000.000,00/2024, COM 
APRESENTAÇÃO DOS PROJETOS E APRESENTAÇÃO DO QUE JÁ FOI FEITO E O QUE AINDA 
ESTÁ POR FAZER. 

 

Nº DEMANDA RESPONSÁVEL 

1 Não tivemos demandas na primeira reunião  

 
 
 
 
LISTA DE PRESENÇA ANEXA. 
 
 
 
 

 

Próxima reunião: 27 de março de 2025.  Às 19H. 

 
Ata elaborada por Rosa Aparecida Apolinário 

 


